

Dealer 48T-29 November 8, 1948

To: REGIONS, ZONES AND DEALERS

Subject: CORRECTIONS IN 1948 FLAT RATE MANUAL

The 1948 Flat Rate Manual lists Operation F-3 and F-25 with the same time allowance. This is incorrect and should be changed.

Operation F-3 should read as follows:

F-3 Radiator Core and Cooling System - Power Flush Includes: Replace all necessary hose and change thermostat. 2201-02-06-13-22-26-40 1.7 hrs.

Operation F-25 should remain unchanged.

Please make this change in your 1948 Flat Rate Manual.

Very truly yours,

N. A. Lull

Service Technical Manager

NAL:ps